ANausl 9 | |veziEl2d) 9%
Un e&izmlwwfo o dice aledldn e von fiamo opash

d rnuedm,m ¢ sl { anans Q@i‘ﬁ}_@fg ¢ podhlets
pllai i un espimeld, L' ofen d Tk & enrfiolife < 1.
Esong (1) lando di un doksr L= 14,234,560
(2\ Ectrodine ded Lotlo: ﬂ;{(ﬂjl%lsﬂﬁ’gﬂ%:“ﬁl: neN 2
enief0, wanj g}
3\ Sudtanesb & un' wnna preie & e Q=N
U 0 %\U\, miio M Q‘;Af‘;fa ol pon 2 ;’U(K_%‘l(@@\
(&\ Conja i conaflli ¢ s € concomedh fve 4 _57__;,,\ \»%ﬁ
R d(’ajb'wh}.: {FU\MJ&Z)OW s 9 aﬁemgxﬁ\'%_

C o whouse on 1€ Aigd  pdtdo dfll' efoiunats, we
C s Jo o quien Un w@ib epedds & yﬂﬂ od effe, o WA
, e d; nadfad sorhwo Sddb a sfdore
@:}\i’:}w whiauene AS . L ewih A s nealbnn sc
¢ 5% Sl nedleds el e é»aza}.wnw%' i / (@sha

@Wa...éxm ad A o ,
Evmﬁ ( {) Usale & wie i?;(m gm : A= % ?«.(Cr(é(,,
o] Vsch dl 71 A < {0 ) T ni=.

\ beeft ey po 2, 7 o
(Y ) Conte ) cavelly oo { ear® S G voffiame paslont fo. i€
- pmers 5, a0 A':.-.i vamﬁzloii e '._:,m\m‘a(gm { con 5’}

A gawal, | € ingens dugfh erort & @)z {As bea.




Talvelk {gw\ . whilt @M(‘-dﬂafi S Lol 590
p wllithe &b e, A < COU, - guoudo
chenh W @ ﬁ;:(iagwo rbenasio by A o pof T 3@{5{ :
P & optlten b A o dhota o wdoni
Inker ezl (€{bfe, o MWJM@‘} e o4 Mmﬁh o
@mgﬁumééu,: cwe ph dawe el wwo ficko <€),
Lo coppa (S,A) & lose spado pobolCiooldls
N o0 (wreme dos eYeatialiio ; A T 0 Wb dug% e
S A Cun oy, A7 ¢ evads onifhaie

G weh, n wlua Couls A

AUD 2 0levens ‘Ao B

AN ¢ C'evub “Ae B

Ae & dio inompelbG sc ADB=0.
Escugd ScesflQuo o ol wn iwd‘o i s‘cﬁju@ i Couint
e OI’F@Q wile di e ‘i@owmm “&Aﬂdw 1=[o q >
K i inhoneiaso ?ﬁ evwll def g\‘{a € pnle St CQdf~
faa cb!, dojise o of (a.b] < [ort] fagheresh
0 i s e o Tt que Mol & &
fbe bollon BT . Dugu 9=[od, A=B 1]

Adejia 55 dex sceefline use  pupore di pobaliCla | cge
!



e, ﬁmz&w e waws € woilr g
V\J/\mgxwﬁdchagag\)mﬁ m%}”m(m&w
P A - [/—OMI ([M (QWWMLbML i€ (Xwﬁo d. qn{,u;;ﬂ
¢ wn WBoo (n Q\C/\cuﬁ'mQL oo iha r:zmﬂH" ta O e 'I,)

/Dgé,mbm Ure puswo du I\M%ﬂlﬁ“ R =i (Q A)

- wa Do Pr A [-J'd Taa e

() (90, ?(al=

(@) P(AUB)- p(Aw(ﬁ) w ope ABe A de
g0 ﬁ\‘l@@ ompal € e o M?Cﬁfwg

¢ Q A“) Z ?(A-“ 07’& 4 ;y\qﬁ B A
on %Z @m a due a4 dut WG Al -
(Qddkhv\("\} W\M
% it t__,._N_EG oﬂrl el A 1ol (7(&%&0/'
o dﬂ«( %ﬁ% (,Mzo Q.;?’si,»  enls A 1o, ((?kx 9(;3?:--
Cowobh e esisro vare mison & poboCile sl digo
5(’9'&’ {ﬂ OA‘) | lo selfn i wa P {\Ua\ et av {"P
f“@j%(;%'wﬂ TMV\Q i .% b < e (‘,on(bzww ﬂaj&hﬁ-@ '
e Wducoms & und S@lla wrhocn el /P
L« Towe (J’l,d’u?) o didffa 5’5@,‘0 gﬁm@& im%_::‘ Lo

sclfx d; eflo ¢ V€ @I\Lw\o ‘\Qﬂo [A sledlone un 8 pom mauio
5('01 mi’,‘aﬂa y




opnts quunl digh o3 pokbCok (505
Fr @& ywwd*a 4 addibwals < ,sffge(A

&) P(B|= P(B0A)+ P(BNAS)
fads BA ¢ BIAS sora Wonpeh Gon B2,

A= P(a)= P(A)~ P(AY  osha P(F\CF{'.P(A)\
S lno( Ach

Pel= PR+ PBNA) < P+ P(8Na),

do au ST
P(B\A|= P(B) -P(A} |, s« Ac<h,

N b@\‘x‘(ﬁ@u g
Pl) < PlB) v AeB { ifofouia o P)
Bi e & Snmdica & CK)

P(Al= P(BNA} + P(BENA],
£ omnendo éyuf{“‘q c{;@«l ék} /

P(h)+ PB\= 2 P(nng) + P(BNAC) + P(6NAI
PO(CQJ 'P"Nb/ BNAC ¢ BCQA 1 {Afo.«éd\%\eﬁfg&
(oo wwiore < A B,

P P)- Plang)s P(AUE)  (modsrt i p)
JL %MM&C;M Q admhwb ﬁw’v‘ﬁa b e B van son mcom(ld A

/



e {Aﬂ;nehﬁ < (A / @ (o ﬂr‘( Oi,

P(g Pm) = |- P(ﬁfﬁ) ’
€dUle wiie @'(/\dzx\ ) spesto e {Qd@“ Qafor. &
r/to(mlaﬂi‘c; di wn inteaicdone- ; , '
s W
P«apgﬁz}on. % AnChouy (1 O5w neNt, oo

G P(Aa)= P(MMi
% f 2 AM, A @3»& ne it , alya
gk'?m@ P(An‘: P(ﬁQ!Aﬂ)- e

SpAY  PROBABILINAT! _ DISARETT

gu_m\o NV A} @Cvﬁ?ﬂ 0 qu;@%ﬂ@ P dw'\q})w Ne ﬁ\] t
o e PR). & diw albe L (n,AP) < dipardde
b ik &tk € pobaitit PiA=(ad] €
Wcon Sperdena bivwvocn G 0" e i Tatke

O Romvow [succeshon ) £1 90 o falli dh Z, =1,
|A€ﬁ/§5, @ﬂ@(zx P,, L(Li'&“a ém"w fé(m}: P("Ih}) ixgja 379'5
neSL; fiakn £ bate pove PlA)= Z £6) paa o
ek . Lo fnion £ apiolia P dio dsdadisots 6P




Suppeions Sl Lo con HF=n (10 AubH #ﬂ@
doda & cordivallila’ ocha I numo di e/@zmd{/o&ﬂ).

S o hhow o ot G evelogin i R sano quipad
oMea + rolovdl sadiore wa. dondls £ gofade:
ks & ogic ke (vife dh dere o f;fe(zc)zi)_
La oonfbi.s(bm;{}; va o (e ghﬁis-:ﬁ(sﬂﬁfa\ F < dia )ULPQ )\Q{ziowz
anfue_ i s Ae A ¢ Frh=, alite < ta

= = i #A .
p(r)= Z )= 2 Lo W 2T

Dungue ¢ (A\ ¢ IC mﬁ\cx&i’a Go_ ceh ol ed
Eywk!‘ﬁo gc o chia wn dodﬁ w&' @‘l‘xiro l a@:)m
0-{123us6), A=O@, Plm=g vaef.

EXML{E‘\B Now compu CONNENL 56&3@/\& & m fmﬁ 2)one umﬂwe:

¢ A UWQ (Drgg da. CQ\JQQZE Gn {0 ?m\‘g’mfﬁ ce k\’e\ Wi

nllamente Iz\'M\ Wa , S G W€ o g, COAW/'UKQ\ alhabuing

b gva gifora uva {1\7%&.%@:%7;\‘ W\Q«ﬁ.@\z % WRW 6
T !h -

ad] \WRCEnNE | adewo -Q,:‘%diz/gj14!516,‘?'?})?,‘?;!0}34 fd"umm

ad eiCaga sceiohe '

PEld, Plul=g Yme QN4



